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A tartalomból:
– Terítéken az óvoda és az 2-3.

esélyegyenlõség:
ülésezett a város képviselõ-testülete. 

– Értékelés félévkor: 4.
elõkerül a Vészforgatókönyv. 

– Így vernek át: 7.
amire egy termékbemutatón
ügyelni kell.  

– Jutalmazták a tanulókat: 8-9.
sikeresen szerepeltek a tanévben.             

Tanácskozás

Ballagás

Köszöntés

Önkormányzás 
Egy település életének, fejlõdésének, szolgál-
tatásainak, valamint lakói életszínvonalának
javítása a feladata egy adott kis- vagy nagy-
község, város önkormányzatának, így foglal-
ható össze az önkormányzatiság lényege.
Nem egyszerû feladatról van szó, a magasabb
szintû jogszabályok állandó változásának fi-
gyelemmel kísérése, alkalmazása, végrehaj-
tása egy településen állandó éberséget, preci-
zitást, maximális felkészültséget igényel.
Adódhat azonban olyan külsõ, az önkor-
mányzat munkáját nagyban befolyásoló té-
nyezõ is, amikor egy településsel korántsem
egyeztetett, de azt, annak szolgáltatásait, la-
kóit érintõ probléma merül fel, amit vagy így,
vagy úgy, de meg kell oldani. Ilyen például a
nevelõszülõi hálózatban dinamikus emelke-
dést mutató gyermekek létszáma. A kezdemé-
nyezés humánus, jó, egy intézetben nevelkedõ
gyermek számára a legjobb megoldás csak a
család lehet. Egy önkormányzat gondja vis-
zont ezzel csak az, hogy csökken az oktata-
tási-nevelési intézményeinek férõhelye. Elõ-
fordulhat, hogy egy helyi gyermek ezért nem
mehet majd óvodába. A másik gond, hogy az
ellátásukért az önkormányzat egy forintot
sem kap. Vagyis plusz feladat, plusz kiadás
plusz hozzájárulás, normatíva nélkül. Min-
den bizonnyal nem csak Polgár önkormány-
zatának okoz ez most fejtörést. A megoldás
érdekében a város megkeresi a nevelõszülõi
hálózatot koordináló szervezeteket, egyháza-
kat. Remélhetõleg dûlõre viszik a dolgot. Az
önkormányzás - ebbõl is látszik - gyakran
csak Önt kormányzás. De van itt még valami.
A közelmúltban egy hirdetési újságban olvas-
tam, hogyan lehet nevelõszülõnek jelent-
kezni. Azt is leírták, mennyi gyermek után
mennyi pénzt kap majd a nevelõszülõ.
Megismétlem, nincs jobb, mint családban
nevelkedni, de félve kérdem: nem generál
majd ez megélhetési gyermeknevelést?

Fenyves Attila
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Tervezhetetlen gyermeklétszám,
eredménytelen pályázat az óvodában

Több mint 20 napirendi pontot tárgyal-
va tartotta nyári szünet elõtti utolsó
rendes ülését Polgár Város képviselõ-
testülete. A szokottnál hosszabbra nyú-
ló tanácskozáson döntés született egye-
bek mellett a Napsugár Óvoda és Böl-
csõde 2013-2014-es tanévének elõkészí-
tésérõl, a Helyi Esélyegyenlõségi Prog-
ramról, valamint egy, a város szenny-
vízhálózatának bõvítését célzó tervké-
szítés pályázati önrészének biztosí-
tásáról. 
A tanácskozás rendhagyó módon kezdõ-
dött, a képviselõk egy néhány perces rö-
vidfilmet láthattak, melyek kockái a város
központjában lévõ, egykori Táncsics TSZ
irodaépületét mutatták be a jelenlegi álla-
potában. A sokkoló képek után Tóth
József polgármester arról tájékoztatta a

képviselõket, hogy az épület tulajdonosát,
egy dömsödi (Pest megye) telephelyû cé-
get, hetekkel ezelõtt telefonon és levélben
értesítette az áldatlan állapotokról, melyre
válaszként az érkezett, hogy a tulajdonos
személyesen megkeresi majd a polgár-
mestert, ami azonban a mai napig sem
történt meg. Tóth József bejelentette, fel-
jelentést tesz a rendõrségen, mert - mint
fogalmazott - az épület jelentõs közegész-
ségügyi, járványügyi, építésbiztonsági és
közbiztonsági kockázatokat hordoz ma-
gában, hiszen annak közvetlen közelében
közoktatási, közmûvelõdési és egészségü-
gyi intézmény mûködik. 

Nevelõszülõi anomália
A napirendek végére halasztotta a testület
a Napsugár Óvoda és Bölcsõde óvodave-
zetõi pályázatának elbírálását, azonban a
2012-2013-as nevelési évben végzett fel-
adatokról, valamint a 2013-2014-es ne-
velési év elõkészítésérõl szóló beszámoló-
kat már az ülés elején megvitatta és elfo-
gadta a testület. Ez utóbbi téma megvi-
tatása során kiderült; a következõ tan-
évben új jelenségként, komoly gondokkal
kell szembenéznie az önkormányzatnak
és az óvodának. Ez pedig nem más, mint
a nevelõszülõi hálózat tevékenységénél
érzékelt probléma. A folyamatosan emel-
kedõ nevelõszülõi gyermeklétszám több-
szörösen negatív hatású. Egyrészt, a ter-
vezhetetlenül érkezõ, úgynevezett nevelõ-
szülõs óvodások után nem kapja meg a
város a költségvetési támogatást, így a
hiányzó pénz bizonytalanná teszi az
óvoda költségvetését. Másrészt a három
éve megvalósult óvoda beruházást, annak
befogadó kapacitását az önkormányzat
többéves demográfiai adatok alapján ka-
librálta be, nem terveztek a nevelõszülõi
hálózatból érkezõkkel. "Hová tegyünk
több tucat gyereket, a sufniba?" - fakadt
ki a polgármester. Harmadrészt, aggoda-
lomra okot adó jelenségnek tartja a pol-
gármester azt is, hogy a nevelõszülõi há-
lózatban "kihozott" gyerekek, - nevelé-
süknek az állam általi megfinanszírozása,
- egyes családok legfontosabb megélhe-
tési forrásaként funkcionáljanak, olya-
noknak is, akik egyébként a saját gyere-
kük nevelésével sem boldogulnak. A neve-
lõszülõi hálózat ilyenkénti mûködése, a
tendencia további erõsödése nem lehet a
városunk érdeke - sommázta véleményét

Az irodaépület kívülrõl

…meg alulról nézve...

és belülrõl

Tóth József polgármester. A napirend
megvitatásakor a képviselõktõl elhangzott
az is, hogy bár az intézmény korábban
engedélyt kapott a 20 százalékos cso-
portlétszám bõvítésre, (szeptembertõl az
óvodáskorú polgári gyerekek létszámát
figyelembe véve) azonban úgy tûnik, hogy
ennek ellenére sem lesz elegendõ férõhe-
ly az óvodában. A másik gond, hogy a
hátrányos helyzetû, és halmozottan hát-
rányos helyzetû gyermekek ellátását,
képzését, étkeztetését az önkormányzat-
nak kell finanszíroznia. Mindezek mellett
- támasztották alá az intézményvezetõk -
a nevelõszülõi hálózatban nevelt gyerekek
beilleszkedése a közösségbe sokszor vezet
feszültséghez, ez pedig a pedagógiai
munkában is érezteti hatását. Mindezek
ismeretében a képviselõ-testület úgy dön-
tött, felhatalmazza a polgármestert, hogy
kezdjen tárgyalásokat a nevelõszülõi há-
lózatot koordináló egyházakkal, szerveze-
tekkel annak érdekében, hogy a felvetett
problémák megnyugtatóan rendezõd-
jenek. 

Eredménytelen pályázat
Eredménytelennek minõsítette a képvise-
lõ-testület a Napsugár Óvoda és Bölcsõde
óvodavezetõi tisztére kiírt pályázatot. A
felhívásra két fõ, Dr. Baranya Györgyné és
Icsu Ferencné nyújtotta be pályázatát. Az
eddig, döntéseit rendszerint egyetértés-
ben meghozó képviselõ-testület, ezúttal
megosztott volt a kérdést illetõen, amit
végül titkos szavazás útján kívánt meg-
oldani. Dr. Baranya György a törvényi
elõírás értelmében jelezte képviselõtár-
sainak személyes érintettségét, a testület
azonban úgy döntött, megadják Baranya
képviselõnek a szavazati jogot. A Szer-
vezeti és Mûködési Szabályzat (SZMSZ)
ide vonatkozó útmutatása alapján szava-

Sok lesz a gyerek, kevés a férõhely
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zatszámláló bizottság alakult, majd a kép-
viselõk egy hivatalos formanyomtatvá-
nyon adták le voksaikat. Az eddig megbí-
zott vezetõ Icsu Ferencné 4 igen és 3 nem
szavazatot kapott, ami nem éri el az ilyen-
kor elõírt minõsített többséget (a meg-
választott képviselõk több mint fele),
ezért a pályázati kiírást eredménytelennek
kellett minõsíteni. A pályázat ismételt ki-
írásáig, illetve a döntésig a vezetõi felada-
tokat az óvoda SZMSZ-ének értelmében
az általános helyettes, vagyis Baráth
Zoltánné látja majd el. 

Névváltozás
A képviselõk támogatják Faragóné Béres
Edit, a Vásárhelyi Pál Általános Iskola
igazgatójának pályázatát. Az intézmény-
vezetõ megbízási idejének lejárta miatt a
Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
pont Hajdúnánási Tankerülete pályáza-
tot írt ki a vezetõi posztra, kikérve a vá-
ros képviselõ-testületének véleményét is,
amely egyhangúan hozta meg álláspon-
tját. Az iskolát érintõ változás még az is,
hogy hamarosan Polgári Vásárhelyi Pál
Általános Iskola lesz az intézmény új
neve. A névváltozást az indokolja, hogy a
Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
pontba beolvadó oktatási intézmények
közül több is ezt a nevet viseli, így az azo-
nos nevû intézményeket egyszerûbb lesz
megkülönböztetni.

TISZK, KORPUSZ
Elfogadta a testület a 2007-ben mega-
lakult Észak-hajdúsági Szakképzési Tár-
sulás (TISZK) megszüntetõ okiratát. A
Polgár, Hajdúböszörmény, Hajdúnánás
és Tiszalök önkormányzatai alkotta tár-
sulás szakképzési célokat szolgált. A

tagönkormányzatok által átadott eszkö-
zök most visszakerülnek az intézménye-
ket fenntartó önkormányzatokhoz. Tóth
József polgármester ezzel kapcsolatban
megjegyezte; a visszakerülõ vagyonele-
mek döntõ többsége a szakképzést fogja
ismételten szolgálni, de vannak olyan
eszközök is, amelyek esetleg a várost
irányító, üzemeltetõ szervezetek hivat-
alok munkáját is nagymértékben segí-
thetnék. Ezért szükségszerû megvizs-
gálni, mely elemek maradhatnak a város
használatában.
Megvitatta, majd elfogadta a testület a
Korpusz '93 Temetkezési, Szolgáltató
és Kereskedelmi Kft. 2012. évi be-
számolóját. Mint ismert, a társaság tula-
jdonosi körét egy magánszemély és öt
önkormányzat (Polgár, Görbeháza,
Újtikos, Tiszagyulaháza, Újszentmargi-
ta) alkotja.
A cég közgyûlése május 31-én tárgyalt
és többek között elfogadta az önkor-
mányzati referens munkakör létre-
hozására vonatkozó elõterjesztést.  A
referens az önkormányzati rendeletben
foglalt kötelezettségek elvégeztetésén és
ellenõrzésén túlmenõen, ellátja a telepü-
lés temetõjének fenntartói és üzemeltetõi
feladatainak egyeztetését, karbantartási
és fejlesztési szükségletek koordinálását,
továbbá a temetõ mûködési rendjének
betartásához, a parkgondozáshoz kapc-
solódó feladatok összehangolását is.
Zárt ülésen vitatták meg a városatyák a
KORPUSZ '93 Kft. üzletrészének
értékesítési ajánlatát, melyrõl az ülést
követõen Tóth József polgármester azt a
tájékoztatást adta, hogy a Polgár önkor-
mányzata újabb üzletrészt szerzett a Kft-
ben, s így 63% lett a tulajdonrészünk. 

Döntésekrõl röviden
– Elfogadták a képviselõk a Polgári Kis-

térség Többcélú Társulás vagyonfel-
osztásával kapcsolatos szerzõdést. A
szervezet megszûnése miatt a közös
vagyon felosztásáról szerzõdésben
rendelkeztek, a pénzügyi elszámoláso-
kat Polgár Város Polgármesteri Hiva-
tala végzi majd. 

– A Polgári Kistérség Többcélú Társulás
Kistérség Szolgáltató Központját a to-
vábbiakban a korábbi megbízott vezetõ
Hágenné Balogh Erika irányíthatja
tovább az új pályázat elbírálásáig.

– Az önkormányzat pályázatot nyújtott
be a Széchenyi Terv Államreform
Operatív Programjához (ÁROP). Ked-
vezõ elbírálás esetén a város minimum
10, legfeljebb 22 millió forintot nyer-
het, amit az önkormányzati és járási
törvények rendelkezéseinek változása
miatt azok felmérésének, megtervezé-
sének, megvalósításának és az eredmé-
nyek visszacsatolásának támogatására
fordíthat. 

– A Képviselõ-testület elfogadja Hajdú-
sámson Város Önkormányzatának
csatlakozási szándékát a Hajdúsági Szi-
lárd Hulladéklerakó és Hasznosító Tár-
suláshoz és a társulási vagyonhoz kéri
lakosságszám arányosan hozzájárulá-
sát, továbbá elfogadja a társulási meg-
állapodást módosító okiratot és jóvá-
hagyja a Társulási Tanács határozatát.

– A Képviselõ-testület, alapító tagként
részt kíván venni a Hajdúkerületi
Hajdúvárosok Egyesületében, egyetért
az Alapszabályban megfogalmazott
célokkal, valamint vállalja, az alapsza-
bályban meghatározott 50.000 forint
tagdíj befizetését. 

– Az Új Széchenyi Terv Környezet és
Energia Operatív Program támogatási
rendszerhez (KEOP)  Derogációs vízi
közmû projektek elõkészítése kon-
strukcióra benyújtott "Szennyvízhá-
lózat bõvítése Polgáron" címû, pályá-
zatát az Irányító Hatóság támogatásra
érdemesnek ítélte. A projekt nettó
összköltsége 40.219.726.- Ft, melyhez
az önkormányzatnak 6.032.959.- Ft
önerõt szükséges biztosítania. A Kép-
viselõ-testület kötelezettséget vállalt,
hogy a projekt megvalósításához szük-
séges saját forrás összegét biztosítja.

– A képviselõ-testület akceptálja Újtikos
és Tiszagyulaháza települések azon ké-
rését, hogy a kötelezõen ellátandó házi
segítségnyújtás és a szociális étkeztetés
engedélyeinek megérkezéséig, a szol-
gáltatásokat a Polgár önkormányzata
által mûködtetett szociális intézmé-
nyen keresztül vehessék igénybe.



4. oldal 2013. július

Eltelt több mint 182 nap a 2013-as eszten-
dõbõl, vagyis túl vagyunk az év elsõ felén,
hat hónapon. Félúton illik megállni egy pil-
lanatra és számot vetni eddigi eredménye-
inkrõl, újragondolni a hátralévõ idõben
megvalósítandó feladatokat, célokat. Hogy
a város hogyan haladt eddig és milyen út
vár még rá, arról Tóth József polgármestert
kérdezte a lap.
- Az elsõ félév végén milyennek látja a
költségvetés helyzetét?
- A számviteli értékelést, a könyvelési felada-
tok elvégzése után, július vége felé látjuk, a
költségvetés elsõ féléves teljesülését pedig
szeptemberben tárgyalja meg a Képviselõ-tes-
tület. Azonban már többet tudunk, mint a
költségvetés tervezésekor illetve elfogadáskor,
hiszen az elmúlt hat hónap során számtalan
jogszabály született, jó néhány kormányzati
szándék tisztázódott, vagy éppen - azok
bekövetkeztének idõbeni valószínûsége miatt
- vált tervezhetõbbé a költségvetés végrehajtá-
sa. A történésekbõl azt a következtetést lehet
levonni, hogy nem tudjuk költségvetési bea-
vatkozások és intézkedések nélkül végigvinni
az évet.
- Milyen intézkedések várhatóak és kik
lehetnek az érintettjei? 
- 2013 költségvetésének az év eleji elfoga-

Elõkerül a Vészforgatókönyv

dásakor már látszó mintegy 62 millió for-
ráshiánnyal nem tudtunk mit kezdeni. Arra
számítottunk, hogy az új kormányzati finan-
szírozás miatt, - amelynek során ez évtõl az
önkormányzatok feladatalapon kapják a
központi támogatást, - a forráshiány problé-
mákat orvosolják majd. Amit ma tudunk, az
hogy ez eddig csak kis részben teljesült illetve
a mûködési forráshiány pótlás idõzítése
sajnos csak az év végére várható. A mi ese-
tünkben ez eddig csupán nyolc millió forint-
nyi központi támogatástöbbletet jelentett. Az
év végére datált és egyébként is csak remélt
kormányzati támogatásig mi bizonyosan nem

várhatunk ölbe tett kézzel. Elkerülhetetlen,
hogy a márciusban elfogadott költségvetési
stabilitási tervet (un. Vészforgatókönyvet) elõ
ne vegyük, annak legalább a részbeni életbe
léptetését bizonyosan nem tudjuk megúszni.
A terv elsõsorban az önként vállalt
kötelezettségek csökkentését tartalmazza, így
a mûködési kiadások területét, a lakossági
szolgáltatások, a szociális támogatások illetve
az adható dolgozói juttatások körét érintheti.
- Létszámleépítésre vonatkozó terv is van
a Vészforgatókönyvben?
- Igen, de a végrehajtás ütemezésében, a pri-
oritási sorrendben nem az elsõk között. An-
nak bekövetkeztét remélem, hogy el tudjuk
hárítani, hiszen elõször a mûködési ésszerû-
sítések, a hatékonysági vizsgálatok történnek
meg, amelyek után, ha elkerülhetetlenné
válik, akkor a legfájdalmasabb terület követ-
kezik, a feladatellátáshoz szükséges létszá-
mok modellezése, így a finanszírozható státu-
szok köre sem kerülhetõ meg. A pozitív vára-
kozásom, hogy megkapjuk a 62 milliós for-
ráshiánynak legalább felét, s akkor elbocsátás
nélkül megússzuk ezt az évet. Abban bízom,
hogy kormányoldalon, a józan ész kerekedik
majd felül - legalább az önkormányzati rend-
szer finanszírozásában.

FA

A következõ félév is nehéz lehet

Esély az egyenlõségre
A képviselõ-testületet megtárgyalta és elfo-
gadta a település Esélyegyenlõségi Prog-
ramját. De hogy valójában mi is ez és miért
van rá szükség, arról Dr. Váliné Antal
Mária címzetes fõjegyzõ beszélt a lapnak.
- A hátrányos helyzetû társadalmi csoportok
életkörülményeinek javítását szolgáló helyi
esélyegyenlõségi program elkészítését, az
egyenlõ bánásmódról és az esélyegyenlõség
elõmozdításáról szóló törvény írja elõ a tele-
pülései önkormányzatok számára. 2013. jú-
lius 1-jétõl az önkormányzatok az államház-
tartás alrendszereibõl, az európai uniós forrá-
sokból, illetve egyéb programokból származó,
pályázati úton odaítélt támogatásban csak ak-
kor részesülhetnek, ha helyi esélyegyenlõségi
programmal rendelkeznek.
- Mit tartalmaz, mire és kikre tér ki
konkrétan a program?
- Az új elõírás szerint a települési önkormány-
zat által készített helyi esélyegyenlõségi prog-
ram, röviden HEP helyzetelemzésbõl és
intézkedési tervbõl áll. A helyzetelemzésben
meg kell határozni a településen élõ hátrányos
helyzetû társadalmi csoportok, különösen a
mélyszegénységben élõk és romák, gyerme-
kek, nõk, idõsek és fogyatékkal élõk teljes
lakossághoz viszonyított képzettségi, lakhatá-

si, foglalkoztatási, egészségi, szociális és te-
rületi mutatóit, az adott település esélyegyen-
lõtlenségi problémáit. Az intézkedési tervben
meg kell határozni, hogy a helyzetelemzésben
feltárt esélyegyenlõségi problémák felszámo-
lása érdekében milyen beavatkozásokra,
intézkedésekre van szükség. 
A Helyi Esélyegyenlõségi Program átfogó
célja:
Polgár Önkormányzata az Esélyegyenlõségi
Program elfogadásával érvényesíteni kívánja:
- az egyenlõ bánásmód, és az esélyegyenlõség
biztosításának követelményét,
- a közszolgáltatásokhoz történõ egyenlõ
hozzáférés elvét, 
- a diszkriminációmentességet, 
- szegregációmentességet,
- a foglalkoztatás, a szociális biztonság, az
egészségügy, az oktatás és a lakhatás terüle-
tén a helyzetelemzés során feltárt problémák
komplex kezelése érdekében szükséges intéz-
kedéseket. 
A köznevelési intézményeket - az óvoda kivé-
telével - érintõ intézkedések érdekében
együttmûködik az intézményfenntartó köz-
pont területi szerveivel (tankerülettel). 
A program öt célcsoportra tér ki, a fogyaték-
kal élõk, az idõsek, a nõk, a gyermekek, vala-

mint a mélyszegénységben élõk és a romák
helyzetére, esélyegyenlõségére.  
- A városban mikor és hogyan, kiknek a
bevonásával, véleményére alapozva állt
össze a program?
- A HEP-ben foglaltak végrehajtásának elle-
nõrzésére és a munkaanyag véleményezésére
2013. június 11-én létrehoztuk a HEP Fóru-
mot, melyre meghívtuk a célcsoportok helyi
képviselõit. A fórumon jelen voltak a nemze-
tiségi önkormányzat képviselõi, a gyermekek
problémáival foglalkozó helyi szereplõk, az
idõsek képviselõi. A résztvevõk részletesen
kifejtették a helyzetelemzéssel és probléma-
feltárással kapcsolatos észrevételeiket. A HEP
Fórum megalakulása után a munkaanyagot
közzétettük a város honlapján a társadalmi
vita biztosítása érdekében. 
- Az esélyegyenlõségi programban feltér-
képezett állapotok azonban változhatnak
is, ezt hogyan, milyen idõközönként követi
majd a tennivalók áttekintése?
- A program idõarányos megvalósulását, illet-
ve a helyzetelemzésben feltártak esetleges
megváltozását ötévente kell áttekinteni és
felülvizsgálni a helyi esélyegyenlõségi pro-
gramot.

FA
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Hirdetmény
Polgár Város Önkormányzata

eladásra meghirdeti a tulajdonában
lévõ Ford S-Max típusú dízelüzemû

1,8 TDCI, 5 személyes, egyterû
gépjármûvét. A gépjármû vezetett

szervizkönyvvel rendelkezik,
sérülésmentes,

futott km 171.500 km. 

Gyártási éve: 2008. július hó
Felszereltsége: szervokormány, ABS,

kétoldali elektromos ablak, ESP,
digitális klíma, légzsákok,
elektromos fûthetõ tükrök,

központi zár, gyári hifi, ködlámpa.

Mûszaki vizsga érvényessége:
2014. július hó.

A gépjármû minimum eladási ára:
3.000.000 Ft.

Érdeklõdni lehet:
06 52/573-543

Talajterhelési
díj

Az Országgyûlés a talajterhelési díjat
120 Forint/m3 helyett 1200 Fo-
rint/m3 mértékûre emelte 2012. feb-
ruár 1. napjától, ami a Polgár tele-
pülésre vonatkozó 1,5-szeres te-
rületérzékenységi szorzót figyelembe
véve azt jelenti, hogy a 2012. január
1. és 2012. január 31. közötti vízfo-
gyasztás után még 180 Forint/m3

egységárral, 2012. február. 1. és
2012. december 31. közötti idõszak-
ban elfogyasztott vízmennyiség után
1800 Forint/m3 egységárral kerül a
fizetendõ talajterhelési díj meghatá-
rozásra.
A talajterhelési díjról utólag, a tárgy-
évet - jelen esetben 2012. évet - kö-
vetõ év március 31-ig kell a fo-
gyasztóknak bevallás benyújtani és a
fizetési kötelezettségnek eleget tenni. 
Felhívjuk az érintettek figyelmét,
hogy a bevallásadási kötelezettség el-
mulasztása mulasztási bírság kisz-
abását vonhatja maga után.

Polgármesteri Hivatal

1. A pályázatot kiíró szerv neve, székhelye:
Polgár Város Önkormányzata (4090 Polgár, Barankovics tér 5. szám)

2. A pályázat célja: önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítése

3. A pályázat jellege: szabad és nyílt felhívás

4. A pályázat tárgya: Polgár, Munkácsy u. 16. szám alatti, 645/A/3 hrsz-ú lakás
és a hozzá tartozó 645/A/5 hrsz-ú garázs, valamint 645/A/4 hrsz-ú lakás és a
hozzá tartozó 645/A/6 hrsz-ú garázs értékesítése

5. A pályázat tárgyát képezõ ingatlanok értékes: Polgár, Munkácsy u. 16. szám alat-
ti,
- 645/A/3 hrsz-ú 75 m2 területû lakás és a hozzá tartozó 645/A/5 hrsz-ú

15 m2 területû garázs: 5.380.000.- Ft (bruttó ár)
- 645/A/4 hrsz-ú 70 m2 területû lakás és a hozzá tartozó 645/A/6 hrsz-ú

15 m2 területû garázs: 4.884.000,- Ft (bruttó ár)

6. A pályázat benyújtásának helye:
Polgár Város Önkormányzata 
Építési és Városüzemeltetési Iroda 
4090 Polgár Kiss E. u. 8. szám fsz. iroda

7. Az ajánlat benyújtásának határideje: 2013. július 31. 10.00. óra
Borítékbontás idõpontja, helye: 2013. július 31. 10.00. óra 30 perc

Polgármesteri Hivatal  

8. Az ajánlat benyújtásának módja: ajánlatot tartalmazó zárt borítékot "Pályázati
ajánlattétel" megjelöléssel lehet benyújtani. 

9. Borítékbontás idõpontja, helye: 2013. július 31. 10.00 óra
Polgármesteri Hivatal Kiss E. u. 8. fsz. iroda

10. A pályázat elbírálásának idõpontja: a határidõt követõ, soros képviselõ-testületi
ülés

11. Az adás-vételi szerzõdéskötés idõpontja: a képviselõ-testületi döntést követõ
30 napon belül, a legmagasabb vételárat ajánló pályázóval. 

12. A vételár megfizetése: a képviselõ-testületi döntést követõ 30 napon belül, egy
összegben

13. Pályázati biztosíték: a Képviselõ-testület által meghatározott érték 10%-a, mely a
vételárba, mint foglaló, beszámításra kerül

14. Pályázati részvétel feltétele: a pályázati biztosíték befizetése a
Polgári Takarékszövetkezetnél vezetett 61200216-11052733

15. Több azonos ajánlat esetén zártkörû versenytárgyalás megtartására kerül sor
Ideje: borítékbontást követõ 2. munkanap 10.00 óra 

16. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot a pályázat pályázati határidõn belüli
visszavonásra.

Polgár Város Önkormányzata

További információk: 52/573-543-as és 52/573-548-as telefonszámon,
www.polgar.hu oldalon vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal

(4090 Polgár, Kiss E. u. 8.) földszinti irodájában.

Polgár Város Önkormányzata az alábbi
pályázati felhívást teszi közzé:
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Köztudott, hogy az Internetes fórumok,
közösségi oldalak remek azonnali lehe-
tõséget teremtenek az embernek, hogy
véleményét megoszthassa ismerõseivel,
kikérve esetlegesen a véleményüket is

egy-egy témakörben. Ma már a közsz-
ereplõk, tisztségviselõk is élnek ezzel a
fórum nyújtotta lehetõséggel. Tóth József
polgármester például a közmunkapro-
gram keretében megtermelt krumpli el-
tulajdonítása kapcsán írta meg vélemé-
nyét a Facebook-on. A történetet - kö-
szönhetõen a közösségi oldalnak és per-
sze a szájról szájra terjedõ beszédnek -
ma már szinte mindenki ismeri a város-
ban, sõt annak határain túl is. Aki azon-
ban még nem ismerné, íme, a rövid szto-
ri: egy, a krumpliültetvény szomszéd-
ságában élõ férfi, rondán felszaggatva a
növényeket, több mint 30 kiló krumplit
lopott el. Ismerve az elkövetõ személyét
a polgármester azonnal feljelentést tett
ismert elkövetõ ellen, melynek eredmé-
nyeként a burgonya kevés híján meg-
került. Az ilyen jellegû lopás, mondhatni,
sajnos mindennapossá vált az országban.
Az viszont még enyhén fogalmazva is új
keletû, hogy egy ilyet a település elsõ
embere, azonnal meg is osszon az Inter-
neten. Ámbár Tóth József ez esetben
pusztán polgári lakosként mondta el
másoknak is véleményét, tisztségviselõi
státuszától azonban nem lehet elvonat-
koztatni. A likeolók és a véleménynyil-
vánítók száma is több százra tehetõ, ami
annyit tesz: ennyien olvasták és, vagy
alkottak véleményt a történetrõl. Ami
végül is happy enddel ért véget. Történ-
hetett volna mindez úgy, hogy nem tudni
ki az elkövetõ és a Facebook-on közzé-
tett segítségkérés lehet, hogy ered-
ményre vezetett volna. Gondoljunk csak
bele, nemrégiben egy budapesti házaspár
éppen ezen a közösségi oldalon közzétett
felhívásának köszönhetõen kapta vissza

Krumpli a Facebook-on
ellopott autóját. De nap, mint nap lehet
látni fotókat eltûnt személyekrõl, lehet
olvasni segítségre szoruló gyermekekrõl
és felnõttekrõl. És minél többen látjuk
ezeket a felhívásokat, kéréseket - a nagy
számok törvénye alapján - annál na-
gyobb a valószínûsége, hogy tudunk
segíteni, annál nagyobb a valószínûsége,
hogy lesz valaki a közülünk, aki fogé-
kony az ügyre. Nem érdemes tehát el-
hallgatni, szõnyeg alá söpörni vélemé-
nyeinket, segítségkérésünket, mert talán
azt hihetnénk, hogy manapság az embe-
rek nem segítenek önzetlenül, úgy sincs
senki, aki mellénk áll, azért akadnak még
önfeláldozó, bátor, nemes lelkû embe-
rek, akiknek még számít a becsület,
akiknek még számít a mások véleménye,
akiknek még számít az emberség és a
tisztesség.
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Az elkövetõ nem kímélte az ültetvényt 

A június 4-én megrendezett Retró
véradás során 100 potenciális vér-
adó jelent meg. Egészségi okok mi-
att 8 fõ lett kiszûrve, így 92-en ad-
hattak vért, ami minden idõk leg-
eredményesebb véradásának tekint-
hetõ.
2013. augusztus 10-én a Sárkány-
hajó Fesztivállal egy idõben kerül sor
a II. Vámpírok Éjszakája rendez-
vényre. A program fõ küldetése a
véradás, a véradás fontosságára való
figyelemfelkeltés szórakoztató, játé-
kos formában.

Magyar Vöröskereszt
Polgári Szervezete

LEG Retró

Polgár Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján
pályázatot hirdet

Területi védõnõ 
munkakör betöltésére

A KÖZALKALMAZOTTI JOGVISZONY IDÕTARTAMA: 
2013. szeptember 2-tõl határozott idõre szól.

FOGLALKOZTATÁS JELLEGE: teljes munkaidõre szól.

A BETÖLTENDÕ MUNKAKÖR,
ELLÁTANDÓ FELADATOK:

A területi védõnõi ellátásról szóló 49/2004. (V.21.)
ESZCSM rendeletben meghatározottak.

A munkáltató a próbaidõ idõtartamát 3 hónapban
határozza meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

Egészségügyi Fõiskolai karon szerzett
védõnõi oklevél.

Mûködési nyilvántartási szám, 

Felhasználói szintû MS office (irodai alkalmazások),

Cselekvõképesség, Büntetlen elõélet

PÁLYÁZATHOZ MELLÉKELNI KELL:

a pályázó szakmai önéletrajzát
A kiírásnak megfelelõ szakmai végzettséget igazoló

dokumentumok másolata.

3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt
(vagy annak postai feladóvevényét)

Hozzájárulás a pályázat elbírálásában résztvevõk
betekintési jogához.

ILLETMÉNY, JUTTATÁSOK:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény
rendelkezései az irányadóak.

A PÁLYÁZATOK BEÉRKEZÉSÉNEK HATÁRIDEJE: 
2013.  augusztus 5.

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 
2013. augusztus 29-ig
AZ ÁLLÁS BETÖLTHETÕ: 

2013. szeptember 2. napjával

A PÁLYÁZATOT POLGÁR VÁROS POLGÁRMESTERÉHEZ
KELL BENYÚJTANI A KÖVETKEZÕ CÍMRE:

4090 Polgár, Barankovics tér 5.
A borítékra rá kell írni: "Területi védõnõ pályázat"

A pályázatokat Polgár Város Önkormányzata
Képviselõ-testületének címezve,
Polgár Város Polgármesterének

4090 Polgár, Barankovics tér 5. kell benyújtani. 

A pályázati felhívással kapcsolatban tájékoztatást
Tóth József polgármester ad az
(52) 573-520 telefonszámon.

A pályázatot a munkáltatói jogkör gyakorlója által
felkért Szociális és Egészségügyi Bizottság

véleményezi.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné
nyilvánítási jogát fenntartja
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Fokozott óvatosságra intik a fogyasztóvédõk
az árubemutatók látogatóit: a termékbe-
mutatókon értékesítõk ugyanis újabb és
újabb trükköket találnak ki a vevõk megté-
vesztésére. A hatóságok arra is felhívják a fi-
gyelmet, hogy az ilyen értékesítés célpontjai
leginkább az idõs, beteg emberek. Sajnála-
tos módon jómagam egy rokonom által vál-
tam érintettjévé az átverésnek, többek között
ezért is tartom fontosnak, hogy ezt az írást
megosszam a PolgárTárs olvasóival.
A Fogyasztóvédelmi Felügyelõséghez a tavalyi
év folyamán számos kérelem, közérdekû be-
jelentés érkezett, melyek alapján megállapít-
ható, hogy az árubemutatókat szervezõ vállal-
kozások túlnyomórészt személyre szóló meg-
hívókat juttatnak el az idõsebb korosztály ré-
szére, valamint telefonon keresik meg a dél-
elõtti órákban otthontartózkodó, valószínû-
síthetõen nyugdíjas vagy beteg embereket. A
Fogyasztóvédelmi Felügyelõség 2012. évben
is kiemelt figyelmet fordított az árubemutató-
val egybekötött termékértékesítési tevékeny-
ség vizsgálatára. A vizsgálatok fõ szempontja
volt a jogellenes vállalkozói magatartások fel-
tárása, többek között, hogy megvalósultak-e a
szórólapon feltüntetettek, elhangzottak-e
megtévesztõ tájékoztatások a fogyasztóknak

kínált termékek tulajdonságairól, valamint
kaptak-e tájékoztatást a fogyasztók az õket
megilletõ elállási jogról.

Változatos trükkök
Egyre inkább elterjedt, hogy az árubemuta-
tókra burkolt formában invitálják a fogyasz-
tókat, tehát egészségnapra, egészségügyi fel-
mérésre, vizsgálatokra hívják meg õket, majd
a helyszínen derül ki számukra, hogy ter-
mékbemutatóra és a termékek értékesítésére
kerül sor. Betegségekrõl hangzanak el külön-
bözõ elõadások, majd lehetõséget biztosíta-
nak az általuk megvásárlásra kínált termékek
kipróbálására. A Felügyelõség mind hivatal-
ból, mind kérelmek alapján ellenõrizte az
árubemutatóval egybekötött termékértékesí-
tési tevékenységek jogszerûségét. A fogyasz-
tóvédelmi szakemberek több alkalommal
szembesültek azzal, hogy az árubemutatót
szervezõ vállalkozások esetében elõfordult,
hogy a termék betegségekre vonatkozó
gyógyhatását hangsúlyozták, miközben ezt
dokumentálni, szakvéleménnyel alátámasz-
tani nem tudták. Szintén jellemzõ volt, hogy
gyógyászati segédeszköznek minõsülõ termé-
ket üzleten kívüli kereskedelem útján kíván-
tak értékesíteni, mely jogszabályba ütközik.
Összességében megállapították, hogy a ter-
mékbemutatókra ellátogató fogyasztók nem
tájékozódnak megfelelõen a vásárlás feltéte-
leirõl, a szerzõdésben foglaltakról, azt rutin-
szerûen, alapos áttekintés nélkül aláírják, és
csak utólag szembesülnek az abban rögzített,
számukra esetleg kedvezõtlen feltételekkel. A
gátlástalan szervezõk és ügynökök újabb és
újabb módszerekkel próbálják a jellemzõen
idõs embereket vásárlásra bírni. Ezek közül
az egyik legfelháborítóbb, amikor a rendezvé-
nyen "sorsolást" tartanak. Ezen az összegyûl-
tek elõtt nagy csinnadrattával "gyõztest" vagy
"gyõzteseket" hirdetnek, akik úgy tudják
komoly, akár 100 ezer forintos nyereményre
számíthatnak. Csak késõbb derül ki számuk-
ra, hogy ezt a pénzt nem kapják meg, hanem
vásárlás esetén az akár félmillió forintot is
meghaladó vételárból "levonásra kerül". Elõ-
fordult olyan eset is, amikor a "szerencsés
nyertesnek" a jelenlévõk elõtt át is nyújtották
"nyereményét", majd a folyosón egész egysze-
rûen elvették tõle - mondván, nem gondolja
komolyan, hogy ezt a pénzt valóban neki
adják, anélkül, hogy vásárolna valamit.

Legyünk óvatosak!
A fogyasztóvédõk azt ajánlják, hogy legyünk
óvatosak, körültekintõek, és ha mégis vásá-
rolnánk egy termékbemutatón, addig ne ír-
junk alá semmilyen adásvételi- vagy kölcsön-
szerzõdést, amíg át nem olvastuk annak min-
den pontját, beleértve az apró betûs részeket
is. A termékbemutatókra a távollevõk között
kötött kereskedelmi szerzõdésekrõl szóló
kormányrendelet elõírása vonatkozik, amely

szerint az adásvételtõl, a termék átvételétõl
számítva, nyolc munkanapon belül indoklás
nélkül elállhat a vevõ. Egyes cégek elhallgat-
ják ezt az információt, vagy miután kiárusí-
tották készletüket, megszûnnek, így nincs
kinek benyújtani elállási igényünket.

(forrás: jozanparaszt.info)

Így vernek át a termékbemutatókon:
újabb trükkökkel próbálkoznak

Ahogy azt elõzõ számunkban megírtuk,
az utolsó felvételek közlésével lezárult a
"Polgár szépségei és árnyoldali" eln-
evezésû fotópályázatunk. A felvételeket
hamarosan egy háromfõs zsûri bírálja
majd el, melynek tagjai a következõ
személyekbõl áll:
Tóth József polgármester,
Radics Zoltánné az Ady Endre Mûvelõ-
dési Ház és Könyvtár vezetõje és Fenyves
Attila a PolgárTárs fõszerkesztõje.
A verseny eredményét, a nyertesek nevét,
a várossá nyilvánítás 20. évfordulója
alkalmából szeptemberben megren-
dezendõ ünnepségsorozat keretében
ismertetik.

Fotópályázat 

Mit jelent az, hogy külsõ élõsködõ (parazita)?  Állataink
vonatkozásában elsõsorban a kullancsokat, bolhákat,
tetveket, rühatkákat, legyeket, szúnyogokat kell meg-
említenünk. Ezeket azért nevezzük külsõ élõsködõknek,
mert a szervezetet kívülrõl, vagyis a bõrfelszín felõl
támadják meg a legkülönfélébb módokon. 
Egyesek a bõr átszúrásával vért szívnak, míg mások a bõr-
felszínen vagy a felsõ hámrétegben táplálkoznak szõrrel, tol-
lal és hámsejtekkel.
Kullancsok: vérszívó élõsködõk, a bõrbe fúródva napokon
át táplálkoznak "áldozataik" vérébõl, majd mikor teleszívták
magukat kipottyannak. Ezzel aztán nincs vége a dolognak,
csak jobb esetben, hiszen vérszívás közben a nyálukból
újabb paraziták (különbözõ egysejtûek) vagy kórokozók
(baktériumok, vírusok) kerülhetnek a megcsípett állat
szervezetébe, amelyek súlyos, sokszor halálos betegségeket
okoznak.
Bolhák: vérszívással táplálkoznak ugyancsak, emellett sze-
repet játszanak több kórokozó terjesztésében. Terjesztik a
bélférgességet, vérparazitákat és szintén terjeszthetnek ví-
rusokat és baktériumokat. Emellett kellemetlen csípésükkel
zavarják az állatokat, viszketést, allergiát, nagy számban
elszaporodva vérfogyottságot okozhatnak.
Tetvek: vannak vérszívó tetvek, szõrtetvek és tolltetvek.
Vérszívással súlyos vérszegénységet, a szõr és a tollak rá-
gásával pedig nyugtalanságot, borzolt, fénytelen szõrzetet
illetve tollazatot eredményeznek.
Rühatkák: némelyek a testfelszínen okoznak súlyos bõr-
elváltozásokat, ezzel együtt rossz általános állapotot, míg
más fajaik a hallójárat bõrében okoznak viszketõ, fájó bõr-
gyulladást.
Legyek: csípésükkel szintén a legkülönfélébb kórokozókat
terjeszthetik, ezen kívül mivel minden bomló, romló, ezáltal
szagos dologra (ürülék, tetemek, szemét, stb.) rászállnak,
apró ízeltlábaikkal is vihetnek kórokozókat az állatok bõrére
és szõrére. Csípésükkel kisebzik fõleg a kutyák fülét.  És ha
mindez még nem lenne elég, lerakják petéiket a bõrfelszínen
található sebekbe, ahol a petékbõl kikelõ lárvák okozzák a
légynyüvességet. Ezek az apró nyüvek pedig berágják
magukat az állat "húsába" és szinte elevenen felfalják azt.
Szúnyogok: vérszívás útján terjeszthetik a szívférgeket,
bõrférgeket, egyes vírusokat (pl. nyulak myxomatosisa).
Ezen kívül csípésükkel zavarják, nyugtalanná teszi az álla-
tokat a legyekhez hasonlóan.
A külsõ élõsködõk sora sajnos ezzel még nincs befejezve,
csak a legfontosabbakról volt szó a fentiekben. Láthatjuk,
hogy sok betegség terjesztõjeként élnek közöttünk és
állataink között, és sok esetben ránk, emberekre is veszélyt
jelentenek. Ezért nagyon fontos az ellenük való védekezés. A
gyógyszergyártó cégek napjainkra már sokféle korszerû és
hatékony irtó- és távoltartó szert gyártanak. Védje meg ked-
venceit, addig, amíg nem késõ!

Nagy Zsófia 
állatorvos

Állatorvosi rovat
Amit érdemes tudni a külsõ

élõsködõkrõl
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Polgári 3-as foci
Július 27-28-án immár hatodik alkalom-
mal rendezik meg a Polgári 3-as Foci elne-
vezésû közkedvelt labdarúgó tornát. A vá-
ros 20 éves évfordulója alkalmából rende-
zett tornán a szervezõk eltérve a hagyomá-
nyoktól nem meghirdetik a versenyt, ha-
nem meghívásos alapon a Hajdú-Bihar
megyei települések labdarúgó csapatait
invitálják a rangadóra, nevezési díj nélkül.
A hagyományokat tekintve természetes,
hogy a csapatoknak ezúttal is mûfüves, ho-
mokos és aszfalt pályán kell majd meg-
mérkõzniük, továbbá a gyõztesek ezúttal is
értékes nyereményekkel gazdagodnak. A
programokat tekintve sem lesz változás,
vagyis ismét tartalmas szórakoztató és
sportprogramok várják majd a Strandfür-

dõbe látogatókat (részletes program a 12.
oldalon). Változás a tornában az elõzõ év-
hez képest még az, hogy a meghívásos ver-
senyre ezúttal várhatóan 18 csapat érkezik,

ami a szervezõknek jelent majd plusz fel-
adatot, a verseny azonban mozgalmasabbá,
látványosabbá válik.

Izzott a beton a lábuk alatt

A Városi Sportegyesület a szünidõ be-
köszöntével újra megszervezte a nap-
közis focitáborát az egyesület focista
lurkói részére. Igazi kánikulai idõjá-
rást sikerült kifognia a gyerekeknek,
hiszen már a reggeli órákban magasra
szökött a hõmérõ higanyszála, a korai
edzések megizzasztották a srácokat,
aztán jól esett a hûsítõ vízben csob-
banni. A 28 fõs táborozás öt napján a
sportfoglalkozások mellett játékos
ügyességi vetélkedõn és feladatokon
tették próbára a tudásukat, kellemesen
lefáradva a nap végére.

ML

Napközis focitábor Fogadási ünnepség a Vásárhelyi Pál
Általános Iskolában

2013. június 05-én FOGADÁSI ÜNNEPSÉGET rendeztünk azon tanulók és szüleik,
felkészítõ tanáraik számára, akik méltóan képviselték iskolánkat tanulmányi- és sport-
versenyeken.
Az ünnepségen a megyei 1-10. helyezést elért, valamint az országos versenyeken
kiemelkedõen teljesítõ tanulók és tanáraik vehettek át jutalmat.

Kitüntetettjeink: 

A jutalmak átadását követõen a diákok zenés, táncos színpadi produkciókkal köszön-
tötték a résztvevõket.

Versenyeredmények
a Vásárhelyi Pál Általános Iskolában

"A tehetség isteni áldás, de hihetetlen 
akarat és alázat nélkül mit sem ér."

(Steven Gerrard)

Alsó tagozat:

Asztalos Barbara 1.a
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés, Regionális
Tornaverseny Csapat 3. helyezés - Felkészítõ: Dr.
Szrogh Viven

Ásztai Bence 3.c
A Természetismeret- és környezetvédelmi feladat-
megoldó megyei csapatversenyen 3. helyezés, A Zrínyi
Ilona Matematika Versenyen és a Nemzetközi Kenguru
Matematika Versenyen eredményesen szerepelt.
Felkészítõ: Zsipi Gyuláné. Országos Táncversenyen
Csapat 2. helyezés - Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Balogh Hanna 1.a 
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés, Regionális Torna-
verseny Csapat 4. helyezés - Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Gólya István 4.a 
Varázsceruza Megyei Helyesíró Verseny 7. helyezés -
Felkészítõ: Kun Tiborné a Zrínyi Ilona Matematika Ver-
senyen és a Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen
eredményesen szerepelt - Felkészítõ: Kun Tibor

Gulyás Enikõ 3.c 
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés, Regionális
Tornaverseny Csapat 2. helyezés - Felkészítõ: Dr.
Szrogh Viven

Gyüge Vanda, 3.c 
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés, Regionális
Tornaverseny Csapat 2. helyezés - Felkészítõ: Dr.
Szrogh Viven

Hornyák Kinga 4.a 
"Barátunk a Könyv" olvasónapló pályázat 9. helyezés -
Felkészítõ: Ferenczné Fajta Mária

Horváth Boglárka 4.b
a Természetismeret- és környezetvédelmi feladat-
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Kedves
Tanítványaink!

Kívánom, hogy tartalmasan, vidám
hangulatban teljen a nyári szünet,
vigyázzatok magatokra, egymásra,
hogy szeptemberben mindannyian
együtt köszönthessük az új tanévet!  

Faragóné Béres Edit
igazgató

Ballagás a
Vásárhelyi Pál

Általános
Iskolában

Természetes emberi szokás, hogy éle-
tünk nagy eseményeit ünnepi keretek
megteremtésével tesszük emlékezetes-
sé. Az iskolafokozatok szokásos és ha-
gyományos ünnepi eseménye a balla-
gás is.  
A ballagás alkalmával a végzõs, öreg
diákok még egyszer, utoljára végig jár-
ják az iskola termeit, búcsúzva a 8 év
alatt megismert, megszokott falaktól,
búcsúznak az iskolatársaktól és taná-
raiktól. 
"Mögöttem a múlt szép kék erdõsége,

Elõttem a jövõ szép zöld vetése;"
Kívánjuk, hogy ti is így lássátok: le-
gyen az általános iskola minden emlé-
ke olyan szép, amilyen Petõfi kék er-
dõsége, és legyen a jövõ bíztatóan zöld
vetés!

Faragóné Béres Edit
igazgató

megoldó megyei csapatversenyen 1. helyezést ért
el. - Felkészítõ: Vámosi Antalné
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Regionális Tornaverseny Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Izsvák Réka 4.b 
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Regionális Tornaverseny Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Kincses Máté 3.a 
Varázsceruza Megyei Helyesíró Versenyen 10.
helyezést ért el - Felkészítõ: Vitányiné Struba
Rita. A Zrínyi Ilona Matematika Versenyen és a
Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen ered-
ményesen szerepelt - Felkészítõ: Polonkainé
Szabó Marianna

Kondás Tímea 3.c 
Varázsceruza Megyei Helyesíró Versenyen 3.
helyezés - Felkészítõ: Tóthné Rente Ildikó. A
Zrínyi Ilona Matematika Versenyen és a
Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen ered-
ményesen szerepelt - Felkészítõ: Zsipi Gyuláné

Kovács Csilla Valentina 3.a 
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Kovács Eszter 1.c 
Regionális Tornaverseny Csapat 3. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Lovász Evelin 3.c
Benedek Elek Megyei Prózamondó Versenyen 3.
helyezés - Felkészítõ: Tóthné Rente Ildikó.
Természetismeret- és környezetvédelmi feladat-
megoldó megyei csapatversenyen 3. helyezés, a
Zrínyi Ilona Matematika Versenyen és a
Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen ered-
ményesen szerepelt - Felkészítõ: Zsipi Gyuláné.
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Regionális Tornaverseny Csapat 2. helyezés,
Regionális Tornaverseny egyéni 1. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Mecsei Sára 1.a 
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Regionális Tornaverseny Csapat 4. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Molnár Petra 3.c
Benedek Elek Megyei Meseolvasó Versenyen 2.
helyezés - Felkészítõ: Tóthné Rente Ildikó. A
Természetismeret- és környezetvédelmi feladat-
megoldó megyei csapatversenyen 3. helyezés, a
Zrínyi Ilona Matematika Versenyen és a
Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen a 3.
évfolyam legeredményesebb tanulója - Felkészítõ:
Zsipi Gyuláné. Országos Táncversenyen Csapat
2. helyezés, Regionális Tornaverseny Csapat 2.
helyezés - Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Németh Noémi 4.a 
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Regionális Tornaverseny Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Pákh Lívia 1.a 
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Pallagi Frida Szonja 4.b 
A Természetismeret- és környezetvédelmi feladat-
megoldó megyei csapatversenyen 1. helyezést ért
el - Felkészítõ: Vámosi Antalné, "a Könyv"
olvasónapló pályázat 10. helyezés - Felkészítõ:
Ferenczné Fajta Mária

Pöstényi Emília 1.a 
Regionális Tornaverseny Csapat 3. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Sereg Kamilla Rózsa, 4.b 
A Természetismeret- és környezetvédelmi feladat-
megoldó megyei csapatversenyen 1. helyezést ért
el - Felkészítõ: Vámosi Antalné, "Barátunk a
Könyv" olvasónapló pályázat 9. helyezés. -
Felkészítõ: Ferenczné Fajta Mária

Szakács Enikõ 3.c 
Országos Táncversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Dr. Szrogh Viven

Szakácsi Noémi 4.a 
"Barátunk a Könyv" olvasónapló pályázat 9.
helyezés - Felkészítõ: Ferenczné Fajta Mária,
Zrínyi Ilona Matematika Versenyen és a
Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen a 4.
évfolyam legeredményesebb tanulója Felkészítõ:
Kun Tibor

Vámosi Tibor Flórián 2.a 
A Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen
iskolánk legjobb eredményt elért tanulója, megyei
27. helyezést ért el - Felkészítõ: Törökné Seres
Zsuzsa

Vitos Zsófia 3.c
Kajak-kenu Verseny, Kajak 5000m páros Országos
10. helyezés, Kajak-kenu Verseny, Kajak 2000m
egyéni megyei 1. helyezés.

Felsõ tagozat:

Badics Bence 7.c 
Mezõ Ferenc Országos Szellemi Diákolimpia csap-
at 10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh
Mária

Balogh Boglárka 7.a 
Országos Táncversenyen Csapat 5. helyezés,
Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Megyei Tornaversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Balogh Rozália 8.b 
Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Megyei Tornaversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Balogh Vanessza 8.c 
Országos Táncversenyen Csapat 5. helyezés,
Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Boros Henrietta 7.a 
Országos Táncversenyen Csapat 5. helyezés,
Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Megyei Tornaversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Bukta Napsugár 5.c 
Országos Táncversenyen Csapat 3. helyezés,
Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2. helyezés
Megyei Tornaversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Csiszár Patrik 7.c 
Mezõ Ferenc Országos Szellemi Diákolimpia csapat
10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Csuhai Petra 7.c 
A Hermann Ottó Országos Biológia Versenyen megyei
10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Heinrich Zsófia 8.d
Országos Táncversenyen Csapatban 3. és 5.
helyezés, Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2.
helyezés, Megyei Tornaversenyen Csapat 2.
helyezés, a Mezõ Ferenc Országos Szellemi
Diákolimpia csapat 10. helyezés - Felkészítõ:
Komlósné Oláh Mária. a Zrínyi Ilona Matematika
Versenyen eredményesen szerepelt - Felkészítõ:
Schattmann Ádámné

Horváth Zoltán 7.c 
Mezõ Ferenc Országos Szellemi Diákolimpia csapat
10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Kacsa László 5.a 
Biotop Ügyességi Lóverseny 3., 5., és 7. helyezés.

Képes Hedvig, 7.c
Teleki Pál Országos Földrajz-földtan Verseny
megyei 11. helyezés - Felkészítõ: Petõ Erika
Mezõ Ferenc Országos Szellemi Diákolimpia csap-
at 10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh
Mária. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei
Helyesírási Verseny megyei 14. hely - Felkészítõ:
Fehérné Gáll Gabriella

Komlós Ákos 7.c 
Mezõ Ferenc Országos Szellemi Diákolimpia csapat
10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Kovács Éva 8.d 
Országos Táncversenyen Csapat 5. helyezés,

Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Megyei Tornaversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Kovács Kristóf, 8.d 
"A nyelv egy szépen szóló muzsika" Megyei
nyelvhelyességi versenyen 10. helyezést ért el -
Felkészítõ: Petrikné Sereg Ildikó

Kovács Zsolt 7.b
"A nyelv egy szépen szóló muzsika" Megyei
nyelvhelyességi versenyen 4. helyezés -
Felkészítõ: Császárné Kovács Katalin. A
Hermann Ottó Országos Biológia Versenyen
megyei 9. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh
Mária. A Zrínyi Ilona Matematika Versenyen, a
Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen a 7.
évfolyam legeredményesebb tanulója - Felkészítõ:
Kovácsné Újvári Ilona

Mecsei Dóra 8.d 
Mezõ Ferenc Országos Szellemi Diákolimpia csapat
10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Mecsei Máté 7.c 
Mezõ Ferenc Országos Szellemi Diákolimpia csapat
10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Molnár Viktor 7.c 
Mezõ Ferenc Országos Szellemi Diákolimpia csapat
10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Nagy Martin 5.a 
A Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen és a
Zrínyi Ilona Matematika Versenyen az 5. évfolyam
legeredményesebben szerepelt tanulója -
Felkészítõ: Schattmann Ádámné

Pálnok Olivér 5.a 
X. Ippon SHOBU Karate Diákolimpia KUMITE 3.
helyezés, KATA 3. helyezés - Felkészítõ: Tóth István

Péntek Klaudia 8.d 
Országos Táncversenyen Csapat 5. helyezés,
Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Megyei Tornaversenyen Csapat 2. helyezés, Mezõ
Ferenc Országos Szellemi Diákolimpián csapat 10.
helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Takács Enikõ, 8.d
Országos Táncversenyen Csapat 5. helyezés,
Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Megyei Tornaversenyen Csapat 2. helyezés, Mezõ
Ferenc Országos Szellemi Diákolimpián csapat 10.
helyezés, - Felkészítõ tanár: Komlósné Oláh
Mária. A Nemzetközi Kenguru Matematika Verse-
nyen a 8. évfolyam legeredményesebb tanulója, a
Zrínyi Ilona Matematika Versenyen eredményesen
szerepelt - Felkészítõ: Schattmann Ádámné

Takács Eszter 7.a 
Országos Táncversenyen Csapat 5. helyezés,
Nemzetközi Táncversenyen Csapat 2. helyezés,
Megyei Tornaversenyen Csapat 2. helyezés -
Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Török Ramóna 7.c 
Mezõ Ferenc Országos Szellemi Diákolimpia csapat
10. helyezés - Felkészítõ: Komlósné Oláh Mária

Vámosi Bence 6.b 
Karate Diákolimpia, KATA 1. helyezés - Felkészítõ:
Tóth István

Vitányi Klaudia, 5.a
"A nyelv egy szépen szóló muzsika" Megyei
nyelvhelyességi versenyen 4. helyezés, A Simonyi
Zsigmond Kárpát-medencei Helyesíró Verseny
megyei döntõjében 9. helyezés, - Felkészítõ: Deák
Ferencné. A Zrínyi Ilona Matematika Versenyen, a
Nemzetközi Kenguru Matematika Versenyen ered-
ményesen szerepelt - Felkészítõ: Schattmann
Ádámné

Vitos Ádám 7.c
Kajak-kenu Verseny, Kajak 5000 m országos 26.
helyezés, Kajak-kenu Verseny, Kajak 10 km egyéni
megyei 6. helyezés.

Az elért eredményekhez a tanulóknak és
felkészítõ nevelõiknek gratulálunk!

Dr. Faragóné Béres Edit
igazgató



10. oldal 2013. július

Várostörténeti vetélkedõ
Lassan a végéhez közeledik a Várostörténeti
vetélkedõ. Még nem késõ csatlakozniuk azok-
nak, akik úgy gondolják, mégiscsak szeretnének
részt venni a játékban. Íme, az újabb, ezúttal
már az utolsó elõtti kérdéssor. A megfe-
jtésekhez jó munkát kíván a szerkesztõség. 
31. - Polgár - történelme során - leghosszabb
ideig Szabolcs vármegyéhez tartozott. A II.
világháborút követõen viszont ebben változás
történt. Az ország 19 megyéjét létrehozó
4.343 sz. Minisztertanácsi rendelettel egy
idõben Polgár, Nyíracsád, Nyíradony, Új-
szentmargita és Görbeháza községeket
Hajdú-Bihar megyéhez tartozónak nyil-
vánítják. De pontosan mikor is volt ez?
1. A rendelet 1949-december-14.-én jelenik
meg, és 1950-március-16.-án lép életbe
2. A rendelet megjelenésének idõpontja 1948-
október-12, és a megjelenéssel egy idõben ha-
tályba is lép.
3. 1949-november-4.-én jelenik meg a rendelet,
és 1950-január-1.-én lép érvénybe.
32. - A 4.343/1949 (XII.14) MT rendelet, 2
5.201/11/II/1950 (III.2. BM. számú rende-
let 7.§ (2. bekezdése) kimondja…
1. "Polgár község Hajdú-Bihar megyéhez csa-
tolásakor megszûnik annak mindennemû ter-
mészetbeli és pénzbeli kötelezettsége Szabolcs
vármegye irányában."
2. "Polgár község székhellyel új járást szervez-
nek. Az új járáshoz Egyek, Görbeháza, Polgár,
Tiszacsege, Újszentmargita nagyközségeket,
valamint az Újtikosi körjegyzõség községei osz-
tom be."
3. " Polgár nagyközség központtal Tiszagyula-
háza község, Újtikos körjegyzõségi község,
valamint Folyás kisközségeket, közigazgatásilag
Polgárhoz csatoljuk."
33. - Mikor épült fel a 8 tantermes, torna-
termes, mûhellyel, elõadókkal és konyhával
ellátott József Attila Gimnázium, aminek
meglétével Polgár egyet lépett a közmûvelõ-
dés létrafokán felfelé?
1. - 1968-ban
2. - 1971-ben
3.  - 1965-ben
34. - Mikor épült - a most felújítás alatt álló

- az Ady Endre Mûvelõdési Ház és Könyv-
tár?
1. - 1956-ban
2. - 1965-ben
3. - 1960-ban
35. - 1961-ben- az országban elsõként! -…
1. - … általános iskolai diákotthon nyitotta meg
kapuit, a tanyákon élõ szülõk gyerekei számára.
2. - …Polgár elérte a lakossági munkaképes
korosztályainak teljes foglalkoztatottságát.
3. - … a község minden utcájában betonozott
járdán közlekedhettek a lakosok.
36. - Az 1970-es év két fontos változást ho-
zott Polgár életében. Mégpedig?
1. A Hajdú- Bihar megyei tanács rendelettel
nagyközséggé nyilvánította Polgárt. Majd szin-
tén a megyei tanács rendelete alapján, Polgár
központtal, létrehozta a társközségi egyesülést,
melybe Polgáron kívül, Tiszagyulaháza, Újtikos
és Folyás tartozott.
2. A Hajdú-Bihar megyei tanács rendelete alap-
ján Polgár 1970-január-1.-tõl Nagyközségi stá-
tuszt kap, majd az MNK. Elnöki Tanácsa a
17/1970. számú határozatában kimondja a pol-
gári járás megszûnését, mely határozat végreha-
jtásának határnapja 1970-június-30.-a.
3. Az MNK. Elnöki Tanácsa a 17/1970. számú
határozatában kimondja a polgári járás megszû-
nését, mely határozat végrehajtásának határ-
napja 1970-június-30.-a. A másik fontos ese-
mény pedig a lakásépítési program keretében az
elsõ, kétemeletes bérház átadása a Kiss Ernõ
utcában. Ezt követõen épülnek a további több-
szintes épületek Polgáron.
37. - A polgári rév - ami mindig is jövedel-
mezõ lehetõség volt eleink életében - csak
egy bizonyos kortól viseli ezt az elnevezést,
ugyanis eredetileg nem is tartozott Polgár-
hoz. Akkor kinek hozott ez "szép pénzt a
konyhára"?
1. A tiszai rév nem tartozott a mezõvároshoz,
hanem a tõle nyugatra elhelyezkedõ, ugyancsak
az egri káptalanhoz tartozó, Kisfalud része volt.
Ez a település a Tisza két partján terült el, nagy-
obb résszel a nyugati oldalon. A keleti részen
csak egy keskeny sáv húzódott, amire - 1630-ra
már elnéptelenedett a teljes falu - a polgáriak

"rátették" a kezüket. Így lett a kisfaludi rév, pol-
gári rév.
2. A mai Tiszapalkonya birtokolta a tiszai átke-
lõt, egészen az 1711-es Rákóczi szabadságharc
végéig. Ekkor kapta meg Polgár - mint mezõvá-
ros - a jogokat, hogy birtokba vehesse ezt a
fontos átkelõhelyet a Tiszántúl és a Felvidék
között.
3. Szederkény bírta a tiszai rév használatát,
egészen 1614-ig. A hajdú-városi rang viszont
megtette a hatását, és az egri káptalan egy
leíratban kénytelen volt ezt a jogot átengedni
Polgárnak.
38. - A linzi békekötés (1645) értelmében
Szabolcs vármegye - és ezzel együtt termé-
szetesen Polgár is - jogilag…
1. - … a királyi "Satisfactio" jogán közvetlenül a
királyi birtokok sorába tartozik, melynek értel-
mében a kincstár felügyelete alá rendeltetik.
2. … önállóvá válik, aminek értelmében a min-
denkori, országos "taxán" kívül más, központi
adófizetésre nem kötelezett.
3. … az Erdélyi fejedelemséghez csatolták. II.
Rákóczi György, Erdély fejedelme, ezután ren-
deli a hét hajdúváros a kálói fõkapitány alá.
39. - Melyik település volt a "kilencedik
"hajdúváros"?
1. 1707-június-7.-én az ónodi országgyûlés
Göncöt elismerte hajdúvárosnak.
2. 1659-ben, a királyi tábla rendelete alapján,
Ladány (a mostani Püspökladány) csatlakozha-
tott nyolcadikként a hét hajdúváros szövet-
ségéhez, a "hajdú-kerülethez".
3. 1657-ben kapta meg a vármegyei engedélyt -
a Fényes Porta engedélyével - Sámson,- a mai
Hajdúsámson, melynek neve elõtt innentõl
használják a Hajdú elõtagot - hogy beléphessen
a hajdúvárosok soraiba.
40. - Volt egy "nyolcadik" hajdúváros is.
Melyik, ma is létezõ település volt ez?
1. Derecske volt ez a település.
2. Kaba volt a "nyolcadik" hajdúváros.
3. A legdélebben fekvõ volt a hajdúvárosok
között, akkori nevén Újfalu, ma Berettyóújfalu.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk

mindazoknak, akik szeretett
Férjem, Édesapánk,
drága jó Nagyapánk

MURVAI JÓZSEF
1947-2013

temetésén megjelentek, az emlékezés virágaival
elkísérték Õt utolsó útjára és mélységes

gyászunkban õszinte részvéttel osztoztak.

A Gyászoló Család

Tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, tisztelték, szerették, és mindazokkal,
akik nagy bajunkban, fájdalmunkban jó szívvel vannak irántunk, hogy

GÖRÖMBEI ANDRÁS
2013. június 30-án, életének 69. évében meghalt.

Búcsúztatása katolikus szertartás szerint
2013. július 16-án 14:15-kor lesz Budapesten,

a Farkasréti temetõ 2-es számú ravatalozójában.

Felesége és lányai
2040 Budaörs, Vöröskõ u. 12.

Halottunkat a Nemzeti Erõforrás Minisztérium, a
Debreceni Egyetem,  a Magyar Tudományos Akadémia,
Debrecen és Polgár városa is saját halottjának tekinti.

Kérjük a gyászolókat, hogy a temetésen egy szál virággal
róják le kegyeletüket!
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Köszöntöm Polgár Város La-
kóit! Hatóságunknál az elmúlt
hónapokban az alábbi bûn-
cselekmények elkövetése mi-
att indult bûntetõeljárás, a fel-
sorolás természetesen nem
teljes.

� Lopás vétségének megalapozott gyanúja
miatt rendeltünk el nyomozást K.Gy. polgá-
ri lakos és társa ellen, akik 2013. június 13-
án 15 óra körüli idõben kerítésen átmászva
behatoltak a sértett Vasvári Pál úton talál-
ható, jelenleg üresen álló házának udvarára,

Kék hírek
ahonnan vasból készült 3 db aknafedlapot, 1
db ólajtót és egy db kézikocsit a kerítésen
átdobva eltulajdonítottak. A kiérkezõ ren-
dõrjárõr tetten érte, és a helyszínrõl való
menekülésük közben elfogta õket. 
� Lopás vétség elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt rendeltünk el
nyomozást ismeretlen elkövetõ ellen, aki
2013. június 24-én az éjszakai órákban a
sértett Jókai utcai házának udvaráról a
kerítésen átmászva eltulajdonította a
kerékpárját. Az eltulajdonított kerékpár
nõi vázas mountain bike Lila Kék színû

elõl kosár, a vázon TISZA felirat látható. 
� Szintén lopás vétségének megalapozott
gyanúja miatt folytatunk nyomozást isme-
retlen tettes ellen, aki 2013. 06. 03-án 07
óra és 10:10 óra közötti idõben a Polgár,
Hõsök útján található központi buszmegál-
lóban az egyik üzlet elõtt a járdán elhelye-
zett kerékpártárolóba lakatolt kerékpárját
eltulajdonította. A kerékpár egy német
gyártmányú, kék színû, nõi vastag vázú
kerékpár volt. Fel volt szerelve, lámpákkal,
csomagtartóval, sárvédõk voltak rajta,
értéke kb. 15.000 Ft.
� Szintén kerékpárlopás miatt folytatunk
eljárást ismeretlen elkövetõ ellen, aki
2013.06.14.-én 12 óra 30 perc és 13 óra 00
perc közötti idõben a Polgár Hõsök u. 1. sz.
alatt lévõ szakellátó központ elõl eltulaj-
donította a sértett lezáratlan kerékpárját. A
kerékpár egy sötétkék színû nõi vázas mag-
yar "Csepel" tip. kerékpár volt, melynek bal
oldali hajtókarja régebben eltört és azt úgy
tudták megjavítani, hogy a pedált a hajtó-
karral összehegesztették és a hegesztésnek a
varrata elég vastag, valamint a hátsó sárvédõ
nagyon ráfekszik a kerékre. 
� Tulajdon elleni szabálysértés miatt foly-
tattunk le elõkészítõ eljárást az alábbiak
alapján. 2013. június 21-én Tóth József
Polgármester feljelentést tett a Polgári
Rendõrõrsön R. Andor polgári lakos ellen
aki, a 2013. június 20-án az esti órákban 21
óra 10 perckor a Polgár Köztemetõ parcel-
lázatlan részén található burgonya ültetvé-
nyrõl a földbõl kihúzva burgonyát tulajdoní-
tott el. A feljelentést követõen R. Andor a
Polgár Rendõrõrsre elõállításra került. Az
elõkészítõ eljárás során 72 órás szabálysér-
tési õrizetbe vétele mellett került sor a gyor-
sított bírósági eljárásra.
Továbbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselek-
ményeket látnak, mind a nappali, mind az
éjszakai órákban, minden esetben értesítsék
hatóságunkat a 391-007, a 570-050 vagy
az ingyenesen hívható 107, 112-es segély-
hívó telefonszámon, ezzel is elõsegítve a
lakókörnyezetük biztonságosabbá tételét.

Monoki Viktor r. õrnagy
õrsparancsnok

Területünkön az elmúlt hónapokban elsza-
porodtak a kerékpárlopások, ezért kérem
fokozottabban figyeljünk ne csak a saját,
hanem a más értékére is. Buszvárónál, bolt
elõtt, orvosi rendelõnél, ha gyanús, vagy
gyanúsan viselkedõ személyt látnak a
kerékpár tárolók környékén, azonnal
értesítsék hatóságunkat az alább található
telefonszámokon. 
Néhány tanács:
Soha ne hagyja felügyelet nélkül, lezárat-
lanul a kerékpárt, még egy pillanatra sem!
A legtöbb lopás a "beugrok a boltba
valamiért, addig kint hagyom a kerékpárt"
esetek következménye.
• Jól látható, forgalmas helyen zárja le

kerékpárját, olyan területen, ahol a

gyalogos forgalomnak legalább min-
imális visszatartó ereje van a tolvajokkal
szemben! Ne zárja a kerékpárját mindig
ugyanarra a helyre, mert kifigyelhetik,
mikor jön, mikor megy, és így máris
megvan az idõ a lopásra

• Jegyezze fel kerékpárja azonosításra
alkalmas jellemzõit, ismertetõ jegyeit (tí-
pus, vázszám, méret, szín, felszerelések,
sérülések, stb.)! Az eltûnt kerékpárt a
rendõrség ezen ismertetõjegyek alapján
tudja keresni.

• Használjon két (minõségi) zárat! A lakat
(zár) lehetõleg olyan legyen, amely
nehezen nyitható, nehezen átvágható.  A
kerékpár egy stabil tárgyhoz (pl.: fa,
kerékpártároló, stb.) legyen rögzítve.

Jön a betakarítási szezon, a mezõgazdasá-
gi lopások, termény lopások idõszaka. Az
eltulajdonított termény értéke a pár ezer
forinttól a több tízezer forintig is terjedhet.
A szántó területek általában a lakott
településektõl távol esnek, ritkán látogatot-
tak, ami megnehezíti az ilyen jellegû bûnc-
selekmények elleni hatékony védekezést.
A személyi tulajdon védelme elsõsorban a
tulajdonosra tartozik. A tulajdonostól is
függ az, hogy az általa mûvelt terület,
illetve a betakarított termények mennyire
válnak az elkövetõk célpontjává. 
Néhány javaslat:
- A tulajdonosok beszéljék meg egymás

között, hogy folyamatosan figyelemmel
kísérik, látogatják - célszerû lehet a láto-

gatások idõpontját elõre egyeztetni,
annak érdekében, hogy a terület sokáig
ne legyen magára hagyott - a területeket,
értesítik egymást, ha gyanús körülményt
észlelnek.

- A településen mûködõ polgárõrséggel, a
vadásztársaságokkal is célszerû felvenni
a kapcsolatot kérve, hogy tevékenységük
során kísérjék figyelemmel az adott
területet.

- Fontos a betakarított termények bizton-
ságos tárolásáról gondoskodni. Kiemelt
fontosságú a tárolásra szolgáló épületek
behatolás elleni védelme.

- Nagyobb értékû termény esetén szük-
séges lehet élõerõs õrzésrõl - megfelelõ
létszámú õrszemélyzettel - gondoskodni.
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